



ПРИХОДСКОЙ ВЕСТНИК

храма Спаса Нерукотворного Образа в Перово (Гиреево)
Адрес: 111558, г. Москва, Свободный проспект, д. 4-А, стр. 1. Тел.: (495) 301-15-59



№ 5
МАЙ, 2016 г.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!



Христос умер, и смертью Своей Он сошел в те глубины ада, где не было ни света, ни радости, ни надежды. Он стал Человеком и как человек умер – но не Своей, а нашей смертью. Грех убивает, безбожие, потеря Бога убивает. Христос был Сам Богом Живым. Он не мог умереть естественной нам смертью; но Он нас возлюбил, возлюбил так, что стал с нами один, и вся трагедия, весь ужас человеческого бытия легли на Него, включая эту страшную потерю Бога, от которой мы все увядаем и умираем. Он сказал страшные слова на Кресте, последние слова: "Боже Мой, Боже Мой, зачем Ты Меня оставил?.." Он приобщился нашей богооставленности и умер.

Но во ад Он сошел в славе Своего Божества. Широко раскрылся ад, чтобы, наконец, пленить, победить, удержать Того, Кто на земле рушил его царство. "Ад, - как говорит Иоанн Златоуст, - приразился телу и был поражен Божеством; мрак озарился Божественным присутствием; смерть, которая там царила, побеждена; жизнь жительствует..." Христос Воскрес! И смерть на земле теперь для нас не страшна; она – сон, она – усупение, она – ожидание и нашего воскресения из мертвых... И не страшен нам ад, как бы он ни был жесток, беспощаден; как бы он на земле ни проявлялся жутко, безсердечно – он нам не страшен. Потому не

боимся больше мы, христиане, верующие, никого, кто у нас может отнять земную жизнь, потому что нам во Христе и через Христа принадлежит жизнь вечная. Этому свидетели теперь миллионы мучеников древности и наших дней; они встретили смерть и победили смерть верой и любовью... И нам предстоит тот же, может быть, путь, и нас они зовут бесстрашно и торжествующе встретить ад лицом к лицу, зная, что свет во тьме светит и тьма победить его не может; врата ада не победят Церкви, не победят Царства Божия, Царства жизни и Царства любви.

Апостол Павел предупреждал верующих, что из-за них люди не могут верить во Христа, потому что в них они не видят торжества жизни, в них они не видят людей, которые сияют вечностью. Станем же таковыми, чтобы каждый из окружающих нас, каждый человек, который нас встретит, остановился бы и воскликнул: "Что сияет в глазах этих людей?! Это свет неземной, это свет, который струится откуда-то – мы не знаем, откуда, но нам туда надо, потому что нам нужен этот свет, не временный свет, а вечный, сияние Божие..."

Перед Своей смертью Христос Спаситель вызвал к жизни Лазаря, который четыре дня лежал во гробе; истлевшую плоть Он восстановил и послал его вестником

воскресения, вестником любви Божией, вестником Божественной победы. ...Вот призвание наше: где темно – мы должны быть светом; где веры нет – мы должны принести уверенность веры; где надежды больше нет – мы должны сиять надеждой, когда, казалось бы, надеяться невозможно; где гаснет любовь – мы должны быть непобедимой любовью! Мы должны быть примером того, что представляет собой настоящий, живой человек, человек, который является живым образом Спасителя Христа, соединенный с Богом неразлучно и отдающий себя безвозвратно на служение другим людям!..

Если мы так научимся жить, то мир наш станет новым, другим миром; тогда придет к нам Царство Божие, Воскресение, новая жизнь. Но для этого каждый из нас должен умереть – не телесной смертью, а умереть для греха, отказать от себялюбия, от искания своего, открыться Богу, открыться другим, жить для других. Потому что воскреснуть вечной жизнью может только тот, кто сбросил с плеч, как старую, ненужную одежду, все временное и тленное... ТАК будем жить и такой мир создавать, и тогда возрадуется о нас Господь!

Митрополит Сурожский Антоний

ЮБИЛЕЙ НАШЕГО ХРАМА

25 лет назад, 18 мая 1991 года, в нашем храме была совершена первая после полувекового перерыва Божественная литургия.

Сколько младенцев и взрослых вошли в Церковь через купель крещения в нашем храме, сколько православных христиан приняли причастие из Чаши Спасения у нашего алтаря и соединились со Христом для жизни вечной, сколько супружеских пар соединили свои судьбы в таинстве Венчания и создали свои малые церкви, сколько слез покаяния пролито у креста и Евангелия в нашем храме, сколько вдохновенных молитв было вознесено под его древними сводами и сколько прихожан под пение «Со святыми упокой...» с нашей церковной паперти ушли «в путь всея земли», сколько слов поучения было произнесено с амвона нашими батюшками, сколько людей обрели здесь Христа Спасителя и возжгли огонь святой веры в своих сердцах...

Поздравляем всех прихожан с нашим праздником и приглашаем на праздничное богослужение!

ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ПРИПИСНОГО ХРАМА

2 мая будет совершаться праздничное богослужение в честь престольного праздника в **домовом храме святой блаженной Матроны Московской** при Доме ветеранов сцены им. А.А. Яблочкиной (находится по адресу: г. Москва, шоссе Энтузиастов, д. 88).

Также в этом храме совершаются еженедельные богослужения по субботам. Служащий священник - иерей Димитрий Максимов

МОЛОДЕЖНЫЕ ЧАЕПИТИЯ

Каждое воскресенье в 19:00 в Приходском доме за чашкой горячего чая проходят беседы с молодежью.

Для кого-то на «Молодежке» происходит знакомство с Православием. Он учится видеть в Церкви не только подсвечники и запреты. Происходит встреча с верой Евангелия и Святых Отцов. Верой практической, освящающей каждый твой шаг. Верой, сквозь которую легко находишь ответы на нелегкие житейские вопросы.

АРТОС - ПАСХАЛЬНЫЙ ХЛЕБ

Слово артос переводится с греческого как «квасной хлеб» – общий всем членам Церкви освященный хлеб, иначе – просфора всецелая.

Артос в продолжении всей Светлой седмицы занимает в храме самое видное место, вместе с иконой Воскресения Господня и, в заключение пасхальных торжеств, раздаётся верующим.

Употребление артоса начинается с самого начала христианства. В сороковой день по Воскресении Господь Иисус Христос вознесся на небо. Ученики и последователи Христовы находили утешение в молитвенных воспоминаниях о Господе, они припоминали каждое Его слово, каждый шаг и каждое действие. Когда сходились на общую молитву, они, вспоминая Тайную Вечерю, причащались Тела и Крови Христовых. Готовя обыкновенную трапезу, они первое место за столом оставля-



ли невидимо присутствующему Господу и полагали на это место хлеб.

Подражая апостолам, первые пастыри Церкви установили в праздник Воскресения Христова полагать в храме хлеб, как в видимое выражение того, что пострадавший за нас Спаситель сделался для нас истинным хлебом жизни.

На артосе изображен крест, на

котором виден только терновый венец, но нет Распятого – как знамение победы Христовой над смертью, или изображение Воскресения Христова.

С артосом соединяется и древнее церковное предание, что апостолы оставляли за столом часть хлеба долию Пречистой Матери Господа в напоминание постоянного общения с Ней и после трапезы благоговейно делили эту часть между собой. В монастырях этот обычай носит название Чин о Панагии, то есть воспоминание о Всесвятейшей Матери Господа. В приходских церквях этот хлеб Богоматери вспоминается раз в год в связи с раздроблением артоса.

Освещается артос особой молитвой, окроплением святой водой и каждением в первый день Святой Пасхи на Литургии после заамвонной молитвы. Артос полагается на солее, против Царских Врат, на уго-

тованном столе или аналое. После освящения артоса аналой с артосом ставят на солее пред образом Спасителя, где артос лежит в течение всей Святой седмицы. Его сохраняют в храме всю Светлую седмицу на аналое пред иконостасом. Во все дни Светлой седмицы по окончании Литургии с артосом торжественно совершается крестный ход вокруг храма. В субботу Светлой седмицы по заамвонной молитве читается молитва на раздробление артоса, артос раздробляется и в конце Литургии при целовании Креста раздаётся народу как святыня.

Частицы артоса, полученные в храме, благоговейно хранятся верующими как духовное врачевство от болезней и немощей.

Артос употребляется в особых случаях, например, в болезни, и всегда со словами «Христос воскрес!».

ВОСКРЕСЕНЬЕ - ДЕНЬ ПЕРВЫЙ И ДЕНЬ ВОСЬМОЙ

Иногда нам кажется, что обряд закрыл собою веру, что мы запутались в «преданьях старины глубокой», что жизнь Церкви потемнела, как лик на чудотворной иконе, да ещё и покрылась сверху тяжёлым окладом. Но приходит Пасха и выгоняет вон сомнения и страхи. Всякая раздвоенность души и всякая хула на Истину исчезают в пасхальном трезвоне и победном «Христос Воскресе!».

Пасхальной радостью нужно жить не одну неделю в году. Её нужно ловить и удерживать, как поймал и удержал упавшую милость Илии его ученик Елисей. Для того чтобы мы были способны исполнить завет апостола Павла «всегда радуйтесь», Церковь протягивает пасхальную нить сквозь целый год обычной жизни, и узелками на этой нити завязан воскресный день. Это - малая Пасха, антипасха, не в смысле «против», а в смысле «вместо». Когда были живы Пётр и Павел, у Церкви, конечно, не было праздника Первоверховных Апостолов. Пока была жива Богородица, не было грустного и величественного успенского торжества. А что же было у Церкви, когда не было Успения и Покрова, Введения и памяти Апостолов? У Церкви был воскресный день. Это первый праздник нового человечества, благодаря которому наша связь с первенствующей Церковью и с колыбелью благодати сохраняется и не рвётся.

В основе мира лежит седмица. Число шесть указывает на сотворённый мир, а число семь - напоминает о том, что сотворённое покрыто благословением. Здесь - ключ к пониманию празднования субботы. В седьмой день, т.е. в субботу, Бог благословил то, что создал, и, отдыхая в субботу от ежедневных дел, человек должен был размышлять о делах Творца, славить Его за то, что



Он всё дивно устроил. В субботу человек не должен был проявлять власти над творением - копать, рубить, разжигать огонь. Молитва, отдых и богомыслие должны были наполнять субботу. Но поскольку человек согрешил и попал под власть соблазнителя, его нужно было спасать, а вместе с ним и всю Вселенную. Суббота не исцеляла человека, но лишь поддерживала в нём духовную жизнь. Христос исцелил человека и сделал это в первый день недели - в воскресенье.

Искушение мира - дело большей любви, нежели сотворение мира. То, что Бог, не утомляясь, создал чудный мир, говорит о Его всемогуществе и разуме. А то, что Он послал Единородного Сына, чтобы в Нём спасся мир, говорит о Его любви. Что же нам делать? За что нам больше Бога благодарить? За всемогущество - или за любовь к нам, падшим? Церковь говорит: за любовь. Церковь не отменяет субботу, называет её праздником, наполняет молитвой. Но выше субботы Церковь поставляет первый день - воскресенье.

Его мы празднуем больше, и оно для нас - вечное напоминание о Полюбившем нас и Отдавшем Себя за нас.

Воскресенье - одновременно день первый и день восьмой. Первый - внутри седмичного цикла, восьмой - как разрыв кольца и выход за пределы. В тот первый день, день творения, Господь сотворил свет и отделил свет от тьмы. Как радостно заметить сходство с днём воскресным. Ведь и Воскресший Христос победил тьму, сделал её явной и дал возможность человеку выйти из неё на свет. Что касается дня восьмого, то литургическое празднование воскресного дня делает нас общниками блаженной вечности, того вечно дрящегося брачного пира, о котором говорит Евангелие. Именно днём восьмым называют будущий век Отцы. Седьмой день творения, в который Бог ничего нового не создаёт, но управляет уже созданным, длится до сих пор. С пришествием Христа и Его праведным Судом начнётся новый день - восьмой - и Царство Христово, ему же не будет конца. Так в праздновании воскресного

дня соединяются оба конца истории - её творческое начало и её грандиозное завершение. И вся роскошь этой богословской трапезы доступна всякому человеку, участвующему в воскресной молитве.

Кстати, и Воскресение Христово - восьмое по счёту в Библии и первое по смыслу. До него было три в Ветхом Завете: воскрешали отроков Илия и Елисей, и один мертвец воскрес, упавши на кости Елисея. В Новом Завете Господь воскресил сына Наинской вдовицы, дочь Иаира и Лазаря. Седьмое было воскресение многих святых в Иерусалиме во время Крестного страдания Спасителя (Мф. 27, 52-53). А Сам Господь воскрес восьмым по счёту. Но как воскрес? Воскрес для непрестающей вечной жизни, над которой смерть не имеет власти. Все воскрешённые ранее затем всё-таки умерли, т.к. природа их не преобразилась. Лишь Господь открыл нам ворота Вечности, до конца победив смерть. Вот и получается: Его Воскресение - восьмое по счёту и первое по смыслу. Таков же и Его день, День Господний, воскресенье.

Лишь в нашем языке первый день недели носит имя главного христианского догмата. У всех на свете это или день Солнца, или просто первый день. А у нас - воскресенье. Наш «крестьянин» - это изменившийся звук «христианин». Наше «спасибо» - это пожелание от Господа спасения: «Спаси Бог». И главный день нашего отдыха - это вечное напоминание о победе над смертью. Осталось только привести нашу повседневную жизнь в соответствие с нашим языком, хранящим в себе множество напоминаний о христианской вере. И если соответствие состоится - мы будем самый евангельский народ на планете.

Протоиерей Андрей Ткачев

СЛОВО В НЕДЕЛЮ ЖЕН-МИРОНОСИЦ



Нынешний воскресный день определен Св. Церковью Христовою к ублажению памяти св. жен-мироносиц. Кто были жены-мироносицы? Все евангелисты прежде всего указывают на Марию, рожденную в Галилейском городе Магдалы, ту самую, из которой Иисус изгнал семь бесов. За такое благодеяние Мария Магдалина платила Господу пламенной любовью. Вторая мироносица - Мария Иосиева, мать Иакова и Иосии, следовала за Спасителем до самого гроба. Сын этой Марии, Иаков Алфеев, был одним из 12 Апостолов. Саломия была матерью сынов Зеведеевых, Апостолов Иоанна и Иакова. Кроме Марии Магдалины и Марии Иаковлевой, св. Апостол Лука указывает на жен-мироносиц - Иоанну и еще других, не называя их по именам (Лк, 24, 10). Кто была эта Иоанна? Жена Хузы, домоправителя Иродова, исцеленная также Господом. По словам св. Апостола Луки, между женами была несомненно Сусанна (Лк. 8,1-3) и многие другие, которые служили Христу своим достоянием. Конечно, к числу жен-мироносиц принадлежали Мария и Марфа, сестры Лазаревы, столь пламенно любившие Господа.

Святая Церковь Христова ублажает память всех святых, и особенно дороги христианам эти жены-мироносицы, счастливые спутницы Христовы, которые служили Учителю не только своим достоянием, но и трудами рук своих, преданные Ему всем сердцем, страдавшие вместе с Господом, окружавшие Его не только во время путешествий, но и на крестном пути, на Голгофе, у самого Креста. Воспоминания о их самоотвержении, подвигах, о их несравненной и нежной любви ко Христу наполняют сердца верующих людей тою же любовью ко Господу и стремлением служить Ему до самой смерти!

Христос не выбирал жен-мироносиц и не звал их следовать за Собою, подобно Апостолам и 70 ученикам, но они сами пошли за Ним как за единою целию своей возрожденной жизни, как за вечной истиной, как за своим Спасителем и Сыном Божиим, несмотря на Его видимую бедность, простоту и явную враждебность к Нему первосвященников и народных

наставников. Они сами покинули свои дома, дела, имущество, семьи и пошли за Господом, радуясь, что хоть чем-нибудь могут быть полезными Христу и Его общине. Во время крестного шествия Христа на Голгофу только женщины-мироносицы плакали и рыдали. Господь услышал вопль жен и обратился к ним со словом утешения. Что должны были испытать эти любящие жены, стоя у Креста Спасителя и видя весь позор, ужас и, наконец, смерть возлюбленного Учителя?! Все ученики от страха разбежались, даже Апостол Петр, обещавший умереть с Иисусом и трижды отрекшийся от Него, и только Богородица с Иоанном Богословом и жены-мироносицы остались у самого Креста. Когда Сын Божий испустил дух, жены-мироносицы поспешили уготовить ароматы и миро, а Мария Магдалина и Мария Иосиева смотрели, где полагали тело Иисусово во гроб. Они ушли, чтобы после окончания субботы опять прийти ко гробу и завершить погребение. И за свое усердие к Сыну Божию, за решимость воздать Ему почестями при погребении, за свою непоколебимую веру эти святые жены первыми из человек получили удостоверение о Воскресении Христа и сделались первыми и сильными проповедницами, как познавшие это из уст Ангела.

Итак, возлюбленные матери, жены и сестры, пример благоговейных жен-мироносиц пред нами! Жизнь их многопоучительна и теперь для современных христианок. Они не отличались добродетелями, пока не знали Христа; Мария Магдалина была жилищем злого духа, Марфа была образцом житейских влечений и мирской суеты, но Божественное учение Спасителя, чудеса Сына Божия и благодать Христова совершенно их возродили.

В истории христианства мы видим множество матерей и жен, возлюбивших учение Христа и Святую Церковь более, чем свое знатное происхождение, земную славу, почести, богатства, наслаждение мира, более, чем родителей, мужей и своих детей, предпочитавших смерть отречению от Христа и Его заповедей. Мы знаем даже таких матерей, которые вели на казнь за Христа своих отроков и с ра-

достью отдавали их в жертву людям, дабы прославить в Царствии Божием. Некоторые с великим мужеством и терпением распространяли учение Христово и просветили целые страны. Многие храмы и монастыри строились благочестивыми царицами, княгинями и боярынями.

Святая Церковь и ныне с упованием смотрит на вас, благочестивых жен и сестер! Вы поддерживаете веру в ваших семьях и заботитесь об украшениях и благолепии храмов. Но в наше время является множество жен с небывалым еще в истории христианства направлением и состоянием духа. Я хочу сказать вам о тех, которые не находят себе никакой деятельности, томятся своею жизнью, жалуются на скуку и чистосердечно спрашивают всех: что им делать, чем заняться? Они признают в себе недостаток энергии, здоровья и отсутствие всяких стремлений, желаний, дарований и любви к чему бы то ни было. Точно на них не лежит никаких обязанностей, точно они не дочери своих отцов и матерей, не матери своих детей, не жены своих мужей!?

Спрашивается: что делать тем, которые имеют на руках престарелых родителей и скучают? Покоить родителей и помогать им готовиться к переходу в загробную жизнь. Это ли не обязанность, не дело, не служба родителям, а главное - Богу? Что делать замужним женщинам? Сохранять то, что зарабатывают их мужья, создавать приятный очаг мужьям, воспитывать детей, блюсти в домах Дух Божий, быть примером христианской жизни для младших и служащих. Насколько дети окажутся подготовленными к духовной жизни и к борьбе со страстями, настолько жизнь их будет легче и избавлена от скорбей, испытаний и искушений. Но чтобы мать семейства могла свято исполнять свои важные обязанности, ей необходимы знание веры, искренняя вера, понимание любви Божией, любовь к Богу и неразлучная жизнь со Святою Церковью. У кого нет собственных детей, они могут посвятить жизнь чужим детям, часто бедствующим, брошенным, осиротевшим, часто впадающим в грех по неведению. Спрашивают еще: где найти отдых от ежедневных забот и попечений? Станный вопрос для светского человека! Ведь столько в миру придумано развлечений и удовольствий, но надо признать, следовательно, что светские удовольствия не развлекают и не дают отдыха, а только денежно разоряют. Оно, несомненно, так. Поэтому пусть эти жены и девицы научатся истинной жизни у прежних христианок, у своих предков, которые находили покой и отдых в духовном чтении, в молитве, в церковной жизни, в благотворительности, в просвещении народа.

Возлюбленные сестры во Христе, помогайте пастырям, служите Господу! Аминь.

Священномученик Серафим (Чичагов)

ДЕНЬ ПОБЕДЫ



День Победы - удивительный праздник, наполненный пасхальной радостью и светлой грустью. Праздник, который объединяет всех наших людей вне зависимости от их национальности и вероисповедания, возраста и политических убеждений.

Слава Богу, до сих пор живы воины, проливавшие свою кровь на полях сражений, живы труженики тыла, месяцами не уходившие со своих рабочих мест и даже спавшие у своих станков.

Воистину бессмертен подвиг павших, душу свою положивших за други своя. О их упокоении 9 мая во всех храмах Москвы и по всей православной России пройдут панихиды.

Великая Отечественная война была не просто крупнейшим событием в мировой истории. Это была духовная битва, в которой, если говорить словами Достоевского, диавол боролся с Богом. Полем же этой битвы стало многонациональное Отечество наше.

Отнюдь не случайно Великая Отечественная война началась в день, когда Русская Православная Церковь праздновала память Всех святых в земле Российской просиявших, а закончилась ко дню памяти святого великомученика Георгия Победоносца - небесного покровителя русского воинства и стольного града Москвы.

Церковь верит, что в ту войну Господь помогал нашему народу, что заступничество Пресвятой Богородицы, молитвы за землю нашу ее покровителей, ведомых и неведомых нам угодников Божиих, давали мужество и силы нашему воинству противостоять врагу и победить.

Празднуя День Победы, каждый из нас вспоминает о том великом подвиге, который совершили в те страшные кровавые годы исполненные страданий и мужества наши близкие и все наше воинство - от маршалов до рядовых. Мы никогда не забудем подвига простого русского солдата, вынесшего на своих плечах основную тяжесть этой кровопролитной войны.

Воздавая дань уважения и заботы ветеранам, мы закладываем прочную основу нашей связи с будущими поколениями, с нашими детьми и внуками. Вот почему так важно, чтобы память о трагических и славных днях Великой Отечественной войны была не просто красной датой календаря, когда можно выехать на дачу вскапывать грядки, но стала бы одной из основ воспитания наших детей, была бы устремлена в будущее, став краеугольным камнем возрождения России.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА МАЙ 2016 г.

1 мая, воскресенье

СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНЬЕ. ПАСХА
23:00 Пасхальная Полунощница
0:00 Крестный ход. Пасхальная Утреня. Литургия
9:30 Повторение Пасхальной Утрени. Литургия
17:00 Великая Вечерня

2 мая, понедельник

Понедельник Светлой Седмицы
8:30 Часы. Литургия. Крестный ход
17:00 Всенощное Бдение

3 мая, вторник

Вторник Светлой седмицы. Иверской иконы Божией Матери
8:30 Часы. Литургия. Крестный ход
17:00 Всенощное Бдение

4 мая, среда

Среда Светлой седмицы
8:30 Часы. Литургия. Крестный ход
17:00 Всенощное Бдение

5 мая, четверг

Четверг Светлой седмицы
8:30 Часы. Литургия. Крестный ход
17:00 Всенощное Бдение

6 мая, пятница

Пятница Светлой седмицы. Иконы Божией Матери "Живоносный источник". Вмч. Георгия Победоносца
8:30 Часы. Литургия. **Водосвятный молебен.** Крестный ход
17:00 Всенощное Бдение

7 мая, суббота

Суббота Светлой седмицы. РАЗДАЧА АРТОСА
8:30 Часы. Литургия
16:30 Девятый час
17:00 Всенощное Бдение

8 мая, воскресенье

НЕДЕЛЯ 2-я по Пасхе. Антипасха. Ап. Фомы
6:30 Ранняя Литургия.
Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом Воскресению Христову

9 мая, понедельник

Свт. Стефана, еп. Великопермского.
Поминовение вождей и воинов, на поле брани за веру и отечество живот свой положивших
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 **ПАРАСТАС**

10 мая, вторник

РАДОНИЦА. Поминовение усопших.
8:30 Часы. Литургия. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

11 мая, среда

Апп. от 70-ти Иасона и Сосипатра, Керкиры девы и иных, с ними пострадавших
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

12 мая, четверг

Девяти мучеников Кизических
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

13 мая, пятница

Ап. Иакова Зеведеева. Свт. Игнатия Брянчанинова
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом Феодоровской иконе Божией Матери

14 мая, суббота

Прор. Иеремии. Прп. Пафнутия Боровского
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Всенощное бдение

15 мая, воскресенье

НЕДЕЛЯ 3-я по Пасхе, святых жен-мироносиц. Блгв. Тамары, царицы Грузинской. Благвв. Бориса и Глеба, кнн. Российских
6:30 Ранняя Литургия. Панихида.
Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом Воскресению Христову

16 мая, понедельник

Прп. Феодосия, игумена Киево-Печерского
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

17 мая, вторник

Мц. Пелагии Тарсийской
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Всенощное бдение

18 мая, среда

Вмч. Ирины. Иконы Божией Матери "Неупиваемая чаша"
В этот день 25 лет назад была совершена первая Литургия в восстановленном храме
8:30 Часы. Литургия.
Праздничный Молебен. Крестный ход
17:00 Вечерня и Утреня

19 мая, четверг

Прав. Иова Многострадального
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

20 мая, пятница

Мч. Акакия сотника
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Полиелеем

21 мая, суббота

Ап. Иоанна Богослова
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Всенощное бдение

22 мая, воскресенье

НЕДЕЛЯ 4-я по Пасхе, о расслабленном. Свт. Николая, архиеп. Мирликийского. Прав. Тавифы
6:30 Ранняя Литургия. Панихида.
Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом Воскресению Христову

23 мая, понедельник

Ап. Симона Зилота
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Полиелеем

24 мая, вторник

Равноап. Мефодия и Кирилла, учителей Словенских. День тезоименитства Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Всенощное бдение

25 мая, среда

Сщмч. Ермогена, Патриарха Московского и всея Руси. Преполовление Пятидесятницы
8:30 Часы. Литургия.
Водосвятный Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

26 мая, четверг

Мц. Гликерии девы и с нею мч. Лаодикия, стража темничного
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

27 мая, пятница

Великая среда
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом Феодоровской иконе Божией Матери

28 мая, суббота

Блгв. царевича Димитрия, Угличского и Московского
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Всенощное бдение

29 мая, воскресенье

НЕДЕЛЯ 5-я по Пасхе, о самаряныне. Прп. Феодора Освященного
6:30 Ранняя Литургия. Панихида.
Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом Воскресению Христову

30 мая, понедельник

Прп. Евфросинии, княгини Московской
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

31 мая, вторник

Память святых отцов семи Вселенских Соборов
8:30 Часы. Литургия. Молебен.
Панихида
17:00 Вечерня и Утреня со славословием

Выпускается по благословию настоятеля храма иерея Андрея Бондаренко
Адрес храма: 111558, г. Москва, Свободный проспект, д. 4-А, стр. 1.
https://vk.com/hram_spasa
<http://spas-perovo.ru/>

При нашем храме работает телефон дежурного священника 8 (968) 511-85-70. Если у вас возникли вопросы к священнику, он может ответить на них по телефону. Вы можете также пригласить священника для совершения Таинств, треб. По вопросам справочного характера обращайтесь по телефону 8 (495) 301-15-59.

Уважаемые читатели!
Просим вас не использовать эту газету в хозяйственных целях. Если она вам стала не нужна, подарите её другим людям или отнесите в храм.